

ПОДКЛЮЧИТЕ КОНСУЛЬТАНТОВ
ПО ОКАЗЫВАЕМЫМ УСЛУГАМ



ПРЕОБРАЖЕНИЕ РУК

Эксклюзивный филлер ELLANSE Hands² разработан специально для коррекции возрастных изменений кожи рук. Сама процедура является уникальной альтернативой инъекциям гиалуроновой кислоты, а новая формула обеспечивает невероятно стойкий и длительный результат. Процедура абсолютно комфортна и не оставляет видимых следов вмешательства: все, что мы наблюдаем – лишь безупречно гладкая, молодая, сияющая кожа рук, созданная для нежных поцелуев и дорогих украшений. Остается добавить приятный финальный штрих – изысканный маникюр от мастеров Versua Clinic, который станет для вас маленьким новогодним подарком.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ЛИЦА

Фракционный фототермолиз и биоревитализация – бесценный комплекс для блистательной внешности. Тончайшие лазерные лучи эффективно воздействуют на кожу, выравнивая ее цвет и текстуру, разглаживая морщинки, повышая упругость и эластичность. В свою очередь микроинъекции гиалуроновой кислоты в сочетании с ценными аминокислотами и пептидами дарят коже ни с чем не сравнимое увлажнение, питание и защиту. В этот раз вечерний макияж будет

РЕКЛАМА. Лицензия № ЛО-77-01-006796 от 07.10.2013.
¹ Versua Clinic. ² Элланс Хэндс. ³ Германия. ⁴ Зельтиг. ⁵ Ювелирный гарнитур. ⁶ Вода Шар. ⁷ Платформа фотоомоложения M22.



ШВЕЙЦАРСКИЙ ЦЕНТР ОМОЛОЖЕНИЯ

VERSUA CLINIC

Готовимся к Новому году с Versua Clinic



Близится Новый год – время исполнения самых заветных желаний. И, несмотря на то что мы уже не дети, нам по-прежнему хочется верить в магию этого прекрасного праздника. В Versua Clinic¹ точно знают, что чудеса случаются, ведь буквально каждый день здесь происходят волшебные преобразования.

призван не скрыть, а подчеркнуть вашу естественную молодость и красоту. «Восхитительная!» – вот эпитет, невольно слевающий с губ каждого, кто в новогоднюю ночь обратит на вас свой восторженный взгляд.

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГЛАЗ

Глубинный радиолифтинг Thermage³ на аппарате последнего поколения – уникальная альтернатива хирургической блефаропластике и революционная процедура, способная быстро и невероятно эффективно устраниć морщинки вокруг глаз, убрать «мешки», подтянуть и укрепить кожу верхних и нижних век. Молодой, сияющий, открытый взгляд, в котором, в зависимости от вашего желания, будут плясать яркие новогодние огоньки или чарующе будет отражаться пламя горящей свечи, – покорит любого!

ПРЕОБРАЖЕНИЕ ТЕЛА

Точеный силуэт, соблазнительные ножки, идеальная фигура... если это лишь ваша мечта, то целый комплекс инновационных процедур готов претворить ее в жизнь! Криолиполиз на аппарате компании Zeltiq⁴ быстро, безопасно и невероятно эффективно избавит от жировых складок на животе и в области коленей, биоармирование укрепит кожу, повысит ее тонус и придаст дополнительный

лифтинг-эффект. Для того чтобы выглядеть великолепно в любом ракурсе, выберем еще липомоделирование Vela Shape II⁵ и фотоомоложение M22. Две самые эффективные процедуры современности помогут и вашей спине стать идеальной: липомоделирование устраниć локальные жировые отложения, а многомодульная платформа фотоомоложения M22 сделает кожу гладкой, подтянутой и невероятно молодой. Короткое коктейльное или «в пол» с открытой спиной – какое бы платье вы ни выбрали для новогоднего торжества, оно будет смотреться безупречно.

При прохождении процедуры Thermage

с 1 по 31 декабря 2014 года

увлажнение Uvederm Hydrate⁶
В ПОДАРОК

Эпиляция подмышек Light Sheer⁷
2500 руб.

Информация об организаторе, правилах акции и порядке получения подарка по телефону +7 (499) 137-5522